
Naši žáci v celorepublikovém kole zahrádkářské soutěže 

 

Minulý víkend (18. 6. – 19. 6. 2022) strávili 3 žáci naší školy v Brně, kde se konalo národní kolo 

soutěže „Mladý zahrádkář“. Na Střední školu informatiky, poštovnictví a finančnictví v Brně-

Komíně se sjeli vítězové okresních kol z celé republiky. Dohromady se jednalo o 70 žáků 

základních a středních škol. Účastníci byli rozděleni do 3 kategorií: mladší žáci (4. – 6. třída ZŠ) 

– 30 soutěžících, starší žáci (7. – 9. třída ZŠ) – 28 soutěžících a junioři (studenti SŠ) – 12 

soutěžících. 

V sobotu proběhla samotná soutěž, ve které mladí zahrádkáři prokázali bohaté vědomosti 

v teoretickém testu i znalost vzhledu rostlin v poznávačce. O tom, že v soutěži panovala silná 

konkurence svědčila napjatá atmosféra. Když po splnění soutěžních úkolů opadl z účastníků 

stres, mohli se věnovat doprovodnému programu. Tím pro některé z nich byla návštěva 

Planetária a hvězdárny Brno, kde absolvovali 3D program „Hvězdný cirkus“ a následně si 

prohlédli výstavu hvězdných mlhovin. Večer je pak čekalo opékání párků v brněnské 

zahrádkářské kolonii.  

Neděle se nesla v duchu získávání informací o síle rostlin. V Centru léčivých rostlin, botanické 

zahradě Lékařské fakulty Masarykovy univerzity, si účastníci prohlédli několik stovek 

pěstovaných léčivých rostlin, vyslechli si poutavý výklad o jejich účincích a v rámci výstavy 

„Zahrada vůní“ přičichli k rostlinným parfémům. Celý program završilo vyhlášení výsledků. 

V kategorii mladších žáků se Barbora Stryjová (6. B) umístila na 10. příčce. 20. místo v kategorii 

starších žáků obsadil Antonín Przeczek (9 A). Marii Stryjovou (9. C) dělily pouhé dva body od 

stupňů vítězů. S celkem 71 body (z 80 možných) obsadila 4. místo! 

Všem našim botanikům děkujeme za vzornou reprezentaci školy i územního sdružení Frýdek-

Místek a přejeme hodně štěstí v dalších ročnících soutěže.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Více informací zde: https://www.zahradkari.cz/czs/index.php?str=46&akce=1&poradi=1&start=0 

https://www.zahradkari.cz/czs/index.php?str=46&akce=1&poradi=1&start=0

